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Στην Κομοτηνή για την Παναγία “Άξιον Εστί” ο 
Αρχιεπίσκοπος – Από την καρδιά της Θράκης το 
ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

Η πόλη της Κομοτηνής αποχαιρέτησε σήμερα την Ιερά Εικόνα της Παναγίας του 
“Άξιον Εστί” η οποία φιλοξενήθηκε για έξι ημέρες στον Ιερό Καθεδρικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου όπου χιλιάδες πιστοί από την Θράκη και άλλα μέρη 
της πατρίδας μας συνέρρευσαν να λάβουν τη χάρη της.

Του Νικόλαου Ζαΐμη 

Τη σημερινή μέρα τίμησε με την παρουσία του ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος ο οποίος ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μαρωνείας και Κομοτηνής και βρέθηκε ως ταπεινός προσκυνητής 
για να προσκυνήσει την Παναγία. Παράλληλα, τέλεσε στον προαύλιο χώρο του 
ναού τον Αγιασμό για την έναρξη του νέου σχολικού έτους, παρουσία 
αντιπροσωπείας των σχολείων της Α’ βάθμιας και Β’ βάθμιας Εκπαίδευσης της 
πόλης.
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Μητροπολίτης Μαρωνείας: “Από την Θράκη εγκαινιάζετε τη 
νέα σχολική χρονιά”

“Σήμερα από την Θράκη εγκαινιάζετε τη νέα σχολική χρονιά για τα παιδιά μας”, 
ανέφερε προς τον Μακαριώτατο ο Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. 
Παντελεήμων ευχαριστώντας τον για την τιμητική παρουσία του στην καρδιά της 
Θράκης. Ο Επίσκοπος της τοπικής Εκκλησίας της Κομοτηνής αναφέρθηκε 
στους μαθητές στη μεγάλη αγάπη που τρέφει ο Προκαθήμενος της εν Ελλάδι 
Εκκλησίας για τους νέους ενώ, τόνισε ιδιαίτερα ότι η σημερινή ημέρα αποκτά 
ακόμη μεγαλύτερο νόημα καθώς ο Αγιασμός τελέστηκε ενώπιον της Ιεράς Εικόνας 
του “Άξιον Εστί”. Τέλος, κάλεσε όλους να εντείνουν τις προσευχές τους προς 
την Παναγία και ευχαρίστησε για ακόμη μια φορά την Ιερά Επιστασία του Αγίου 
Όρους για τη μεγάλη ευλογία που προσέφερε στην πόλη.

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε η Περιφερειακή Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Μαρία 
Κοσμίδου, η οποία ευχρίστησε τον Μακαριώτατο για την παρουσία του στην 
έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Ακολούθως κάλεσε μαθητές και 
εκπαιδευτικούς από σχολεία της Κομοτηνής να προσφέρουν ορισμένα δώρα που 
είχαν ετοιμάσει για τον Αρχιεπίσκοπο.

Αρχιεπίσκοπος: Πρέπει να προσέξουμε περισσότερο τα παιδιά

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιερώνυμος τόνισε ότι είναι μεγάλη η 
τιμή για τον ίδιο να παραβρίσκεται στην Κομοτηνή. κατόπιν της πρόσκλησης που 
έλαβε από τον Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα καθώς έχει την ευκαιρία να 
βρίσκεται κοντά στον λαό της πόλης. Επίσης, τόνισε ότι έλαβε μεγάλη ευλογία 
καθώς και ο ίδιος προσκύνησε την εικόνα της Παναγίας.

Απευθύνθηκε στα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς και έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη 
διάκριση της κοσμικής από την άνωθεν σοφία. Τέλος, τόνισε ότι όλοι θα πρέπει να 
προσέξουμε τα παιδιά περισσότερο καθώς αυτά αποτελούν μέλλον και την ελπίδα.



Πρωτεπιστάτης Αγίου Όρους: “Η Εικόνα φεύγει, η χάρη της 
Παναγίας μένει πάντα μαζί σας”

Τελευταίος τον λόγο έλαβε ο Πρωτεπιστάτης του Αγίου Όρους, Γέροντας 
Χριστοφόρος Ιβηρίτης, ο οποίος τόνισε ότι η παρουσία του κόσμου όλες αυτές τις 
ημέρες υπήρξε μεγάλη και συγκινητική. “Ο κόσμος ήρθε με πολύ μεγάλη πίστη για 
να προσκυνήσει την εικόνα. Εικόνα μπορεί να φεύγει σήμερα, η χάρη της Παναγίας 
όμως μένει για πάντα μαζί σας”, υπογράμμισε.

Ο Γέροντας Χριστοφόρος απευθυνόμενος στα παιδιά με αφορμή την έναρξη της 
νέας σχολικής χρονιάς έφερε ως παράδειγμα τον Άγιο Κοσμά τον Αιτωλό ο οποίος 
αγωνίστηκε σε χρόνους δύσκολους για την ύπαρξη παιδείας καλώντας άπαντες να 
εστιάσουν στον βίο του και να τον μιμηθούν.

Τέλος, προσέφερε στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο και στον Μητροπολίτη 
Μαρωνείας και Κομοτηνής από ένα αντίγραφο της εικόνας της Παναγίας “Άξιον 
Εστί”.

Η εικόνα εν πομπή μεταφέρθηκε σε λεωφορείο του ΚΤΕΛ Ροδόπης όπου 
από εκεί με ενδιάμεση στάση το Πετροχώρι Ξάνθης θα φτάσει στο Άγιον 
Όρος.



Το Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων «Ορθοδοξία» (ope.gr) και η 
διαδικτυακή τηλεόραση Pemptousia TV κάλυψαν ζωντανά με συνεργεία και 
ανταποκριτές την έλευση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας του «Άξιον Εστίν» στη 
Θράκη και τις Ιερές Ακολουθίες.

Διαβάστε επίσης:

Πατριαρχικό Τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού Μαρωνείας κυρού Δαμασκηνού 
(ΦΩΤΟ)

ΑΠΟΣΤΟΛΗ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ: Πατριαρχική Χοροστασία ενώπιον της Ιεράς Εικόνας 
της Παναγίας του «Άξιον Εστίν» (ΒΙΝΤΕΟ+ΦΩΤΟ)

Η Κομοτηνή υποδέχθηκε τον Οικουμενικό Πατριάρχη μπροστά στην Ιερά Εικόνα 
της Παναγίας του «Άξιον Εστίν» (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)

Στον Δήμαρχο Κομοτηνής η Ιερά Επιστασία – Εγερτήριο σάλπισμα για τον λαό η 
έλευση της Παναγίας «Άξιον Εστίν» (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

ΑΠΟΣΤΟΛΗ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ: Θεία Λειτουργία ενώπιον της Παναγίας “Άξιον Εστίν” 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Λαοθάλασσα στην Κομοτηνή για το «Άξιον Εστίν»
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Η Κομοτηνή κλίνει το γόνυ στο «Άξιον Εστίν» – Κλήρος και λαός υποδέχθηκαν την 
Ιερά Εικόνα με τιμές (ΦΩΤΟ/VIDEO)

Αποστολή Κομοτηνή: Όλα έτοιμα για την υποδοχή της Παναγίας

Η αναχώρηση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας του «Άξιον Εστίν» για την Κομοτηνή

Κομοτηνή: Φωτοστιγμές λίγο πριν από την έλευση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας 
του «Άξιον Εστί»

Λαοθάλασσα στην Κομοτηνή για το «Άξιον Εστί»

Η Ιερά Εικόνα της Παναγίας του «Άξιον Εστίν» στη Θράκη – Ζωντανά στην 
Pemptousia TV

Πηγή βίντεο – φωτογραφιών: xronos.gr
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